ESTRUCTURA : RADI ADOR ( NO UTI LI ZA ESTE MODELO)

RADIADOR (NO UTILIZA ESTE MODELO)

//g‘ \4\'\19
R SR
-
// 24 f§_/,1s 2\7 \ v ::ﬁw
< ) é \\@E@z—ws
/7 10 5 3 s 1

Q&)
Gal
:%q; Daa

4 $
* 3 ‘\
I T
%7
2'%@ ‘1@,@%\ 1 Zf/iv‘vﬂ
15

J%?"Q 18 ~— ol

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cédigo
1 RADIADOR | 83-19410
2 83-19800/1
3 TANQUE 83-19121
DE
RESERVA
AGUA
4 83-19614/1
5 83-19131
6 83-19615/1
7 83-19362/1



https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/radiador (no utiliza este modelo).jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3467&virtuemart_category_id=1728&tmpl=component

ESTRUCTURA : RADI ADOR ( NO UTI LI ZA ESTE MODELO)

Ref. | Titulo | Cédigo ]
8 83-19560/1
9 83-QC/T61
10 83-QC/T62
11
12 83-19484
13 83-19485
14 BULON
M6X25
15 TORNILLO |83-93311/1
M6X25
16 TORNILLO
M6X25
17 83-19491
18 83-19492
19 SISTEMA | 83-19000
DE REFRI
20 83-19637
21 83-19613
22
23 83-93511/1
24 83-19461

2/



ESTRUCTURA : RADI ADOR ( NO UTI LI ZA ESTE MODELO)

Ref.

Titulo

| cédigo

25

TAPA

TANQUE
RESERVA
DE AGUA

83-19110/1

26

TORNILLO
M5X12

27

TUERCA
M5

28

TANQUE
DE
RESERVA
DE AGUA

83-19180

3/


http://www.tcpdf.org

